

Kryeinspektori

Të nderuar prindër dhe kujdestarë të qarkut shkollor të Filadelfisë,

Anketa e përvojës së shkollës e Filadelfisë për prindërit dhe kujdestarët është tani e hapur! [Anketa e përvojës së shkollës e Filadelfisë](#) është një nga mjetet më të mira që kemi për të mësuar se si ndihen prindërit dhe kujdestarët për përvojat e fëmijëve të tyre në shkolla. Rezultatet e anketës na ndihmojnë të shohim se çfarë po funksionon dhe ku nevojitet më shumë mbështetje për të mbështetur shkollat në zhvillimin e nxënësve të suksesshëm. Përgjigjet tuaja na ndihmojnë të masim ecurinë drejt [objektivave dhe udhëzimeve të Këshillit Arsimor](#) dhe të përmirësojmë shkollat dhe shërbimet tona në mënyra të ndryshme duke përfshirë – përditësimin e planeve vjetore të shkollës dhe prioritetet e financimit, qartësimin e burimeve të komunitetit për të cilat nxënësit dhe familjet kanë nevojë e më tej.

Çfarë duhet të dini

- **Anketa është e shkurtër.** Kërkon rreth 5-10 minuta për t'u kryer.
- **Anketa është anonime.** Prindërit dhe kujdestarët *nuk* është e nevojshme të japin nr. ID të nxënësit për ta kryer anketën.

Anketën e përvojës së shkollës së Filadelfisë mund ta kryeni [këtu](#).

Prindërit dhe kujdestarët që kryejnë anketën në internet mund të marrin pjesë në një shorte për të fituar një kartë-dhuratë elektronike prej 25 dollarësh! Çdo familje mund ta kryejë anketën një herë për çdo shkollë që ndjekin fëmijët tuaj.

Anketa mbyllet më 14 qershor 2024.

Nëse keni nevojë për ndihmë ose keni pyetje, dërgojni email ekipit të sondazhit në schoolsurveys@philasd.org. Për të mësuar më shumë rreth anketës së përvojës së shkollës së Filadelfisë dhe për të parë rezultatet e vitit të kaluar, vizitoni philasd.org/PSES.

Ju inkurajoj të përfitoni nga kjo mundësi për të lënë zërin tuaj të dëgjohet. Faleminderit që jepni zërin tuaj si mbështetësi më i madh i fëmijës suaj dhe që na bashkoheni për të ndihmuar të gjithë nxënësit të përfitojnë dhe të realizojnë çdo të ardhme që dëshirojnë!

Në partneritet,



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

Kryeinspektori

The School District of Philadelphia